
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd 

Torsdag 26.oktober kl. 17.30 -19.30 

Til dette møtet var både gammelt og nytt menighetsråd inkludert alle vararepresentanter 

innkalt og følgende møtte: 

Elisabeth I Hokstad, Thor Egil Abrahamsen, Lucinda Leebeek, Brit Lehne, Svein M. Køhn, Turid 

Løsnæs, Ove-Jørgen Moen, Sølvi Helleren Larsen, Steinar Abrahamsen, Thor Andreas Andvik, 

Grethe Eskelund Kristiansen, Anne Lise Døvle Herland, Tordis Jensen Nøsterud og Øystein 

Evensen. 

Møtet startet med en presentasjonsrunde, oppsummering av perioden som avsluttes, 

erfaringsoverføring og en runde om hvilke saker og aktiviteter man har lyst til å engasjere seg 

i framover. 

Sak 49/23 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Det var en av de fremmøtte som ikke hadde fått åpnet vedleggene til mail med innkalling og 

vi prøver å finne andre måter å oversende papirene på til vedkommende. 

Forslag på at «gammelt» menighetsråd behandler sakene til og med 52, og at det nyvalgte 

rådet behandler sakene fra 53 ble vedtatt sammen med sakslista. 

Sak 50/23 Godkjenning av referat fra møte 19. september 

Referatet ble godkjent. 

I framtida vil rådet få en uke på seg til å gi tilbakemeldinger på tilsendt referat slik at de 

raskere kan legges ut på kirkens hjemmeside. 

Sak 51/23 Orienteringer om møter og aktiviteter siden sist 

- Stabsmøter 4/10 og 25/10; Øystein Evensen orienterte, der er ønskelig med flere 

kontaktpunkter mellom stab, råd og leder i menighetsrådet. 

- Møte i fellesrådet har hatt tertialregnskap og prioriteringer i neste års budsjett 

- Møte i musikkutvalget 3/10, har kontroll på arrangementene framover 

- Ungdomskonsert med Ten-sing 26/9, godt opp møte og fin kveld 

- Barnekorkonsert 17/10 sammen med BiTS var fin og bør gjentas, kanskje til 

Bispevisitaset 

- Elisabeth I Hokstad har deltatt på dialogmøte om styringstjenesten, erfaringer fra 

siste periode og hva menighetsrådene trenger i framtida. 

Sak 52/23 Medarbeiderfest 7.november 

Ansvar ble fordelt i forrige møte. Påmeldingene begynner å komme inn til Thor Egil 

Abrahamsen, han har også kontakt med innleder og ordner det praktiske rundt henne. Svein 

M Køhn har vært i kontakt om bestilling av mat og henter denne like før vi møtes. Turid 

Løsnæs og Lisbeth G. Larsen tar seg av borddekking. Elisabeth I Hokstad kjøper inn blomster 

og forbereder noen ord til de som har sittet i menighetsrådet den siste perioden. 



Sak 53/23 Valg av leder og nestleder i rådet  

Som leder ble foreslått Elisabeth Irgens Hokstad. Hun ble valgt med 7 stemmer. 

Som nestleder ble foreslått Ove-Jørgen Moen og Øystein Evensen. Valget gav 5 stemmer til 

Moen og 2 stemmer til Evensen. Ove-Jørgen Moen ble valgt til nestleder. 

Det ble også avklart at Svein M. Køhn fortsetter som kasserer og at han innkalles til noen av 

menighetsrådets møter for å orientere om økonomien og når vi skal behandle budsjett og 

regnskap. 

Elisabeth I Hokstad skriver referat fra møtene inntil videre. 

 

Sak 54/23 Valg av representant til Fellesrådet 

Turid Løsnæs ble foreslått som representant til fellesrådet, med Elisabeth I Hokstad som vara. 

Disse ble valgt. 

 

Sak 55/23 Opprettelse og valg til faste utvalg 

Menighetsrådet ønsker å fortsette å organisere en del av arbeidet sitt gjennom utvalg. 

Endelig oppnevning av utvalgene gjøres etter en runde med å rekruttere flere medlemmer. 

Menighetsrådets medlemmer fordelte seg, og oppstart av arbeidet ble planlagt slik: 

Gudstjenesteutvalg: Øystein Evensen, Steinar Abrahamsen og Elisabeth I Hokstad. Øystein tar 

initiativ til første møte og inviterer med alle tekstlesere som har lyst til å bidra til utvalget. 

Trosopplæringsutvalg: Sølvi Helleren Larsen deltar sammen med trosopplærerne. Elisabeth 

IH forespør de øvrige som sitter i utvalget nå om de vil fortsette. Når det er avklart 

rekrutterer utvalget inn nye aktuelle navn. 

Musikkutvalget: Dagens musikkutvalg ledes av Thor Egil Abrahamsen. De har lagt en plan 

fram til jul. Thor Andras Anvik og Ove-Jørgen Moen tiltrer utvalget i deres neste møte. 

Utvalget suppleres hvis behov. Det er viktig at organist inkluderes i dette arbeidet. 

Diakoniutvalg: Dette utvalget er i en oppstartfase. Turid Løsnæs, Tordis Nøsterud, Grethe 

Eskelund Kristiansen og Janne H. Kristensen samles og drøfter hvilke oppgaver som bør 

prioriteres på dette feltet. 

Vi trenger også mer samordning av informasjon gjennom Infoskjermen GO, Menighetsblad, 

Sosiale medier og andre kanaler internt og eksternt. Steinar Abrahamsen signaliserte 

mulighet for å jobbe mere med noe av dette, men om vi skal organisere det som et utvalg 

eller fordele oppgaver på andre måter kommer vi tilbake til 

 

 

 



Sak 56/23 Opplæring og møteplan for menighetsrådet 

Alle er invitert på opplæringskurs tirsdag 14.november kl. 18.00. Vi blir 8 stk fra Halsen. 

Det er mulig for utvalget å møtes på dagtid og vi prøver med tirsdag kl. 10 

Neste møte i menighetsrådet blir tirsdag 28.november kl. 10.00 

 

Sak 57/23 Aktiviteter fram mot jul 

Julemarked er lørdag 18.november, arrangementet er i gode hender hos Fredrikssons og 

Lucinda Leebeek. 

Medarbeiderfest og konsert i regi av musikkutvalget er planlagt. 

Vi håper det blir stor aktivitet med skoler og barnehager. 

Julegrantenning blir i etterkant av Speidergudstjenesten 26.november. 

 

Sak 58/23 Eventuelt 

- Oppfordring til nyvalgt råd om å jobbe for flere gudstjenester i Østre Halsen 

- Det lages en liste med mai-adresser og telefonnummer til internt bruk 


